

Servicii de dezinfectie prin nebulizare cu ceață umedă -lot 1 si lot 2

I.D.: 64095383

Documente participare:

- [solicitare_de_oferte_servicii_dezinfectie_nebulizare_2_loturi.pdf](#)

Data publicarii	13.12.21	Coduri CPV	90921000-9
Termenul limita pentru depunere:	17.12.21	Pretul estimativ:	63.095,00 RON - 63.095,00 RON

Descriere: Obiectul achiziției constă în prestarea de servicii de dezinfectie prin nebulizare cu ceață umedă la sediul central al ANCOM din strada Delea Nouă, nr. 2, sector 3, București (lot 1) și la sediul LICETER din localitatea Prejmer, jud. Brașov (lot 2). Procedura de achiziție pentru serviciile solicitate este împărțită în 2 loturi, astfel: Lotul 1 - Servicii de dezinfectie prin nebulizare cu ceață umedă la sediul central al ANCOM: -suprafața estimată supusă dezinfectiei este de aproximativ 4715 mp; -dezinfectia va fi efectuată pe bază de comandă scrisă, la solicitarea expresă a ANCOM, de regulă, în ultima zi lucrătoare a săptămânii (vineri), în afara orelor de program ale ANCOM, după un program stabilit de comun acord, pe toată suprafața încăperilor (birouri, săli de ședințe, oficii) unde există sistem (instalație) de climatizare; -cantitate: maximum 26 dezinfectii/an. Lotul 2 - Servicii de dezinfectie prin nebulizare cu ceață umedă la sediul LICETER: -suprafața supusă dezinfectiei este de aproximativ 150 mp; -dezinfectia va fi efectuată pe bază de comandă, la solicitarea expresă a ANCOM, de regulă, în ultima zi lucrătoare a săptămânii (vineri), în afara orelor de program ale ANCOM, după un program stabilit de comun acord, pe toată suprafața încăperilor (birouri, săli de ședințe, oficii) unde există sistem (instalație) de climatizare. -cantitate: maximum 12 dezinfectii/an. Se va depune ofertă pentru un lot sau pentru ambele loturi. Serviciile de dezinfectie prin nebulizare cu ceață umedă pentru lotul 1 și pentru lotul 2 vor răspunde tuturor caracteristicilor și cerințelor din documentul atasat. Locul de prestare a serviciilor: Lot 1: Sediul central al ANCOM din strada Delea Nouă nr. 2, sector 3, București. Lot 2: Sediul Laboratorului pentru Încercări de Compatibilitate Electromagnetică și Testare a Echipamentelor Radio (LICETER) din localitatea Prejmer, strada Mitropolit Andrei Șaguna, nr. 1033D, judetul Brașov. Totalitatea cerințelor pot fi vizualizate în documentul atasat.
